

## ΑΣΧΟΛΟΥΜΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ ΜΕΝΟΝΤΑΣ ΣΠΙΤΙ!!!!

Στο παρακάτω άρθρο συγκεντρώνουμε διάφορες ηλεκτρονικές ιστοσελίδες οι οποίες εμπεριέχουν εκπαιδευτικό υλικό, διαδραστικά βιβλία, λογισμικό, οπτικοακουστικό υλικό και δραστηριότητες για παιδιά. Το παρακάτω αφιέρωμα θα ανανεώνεται συνεχώς από τους συντάκτες του alfavita.gr.

**Διαδραστικά σχολικά βιβλία- Περιέχει όλα τα βιβλία των τριών σχολικών βαθμίδων με εμπλουτισμένα link, με σχετικά βίντεο και δραστηριότητες ανά ενότητα και βιβλίο.**

<http://ebooks.edu.gr/new/>

**Ο μικρός αναγνώστης - Αφήγηση αποσπασμάτων ή ολόκληρων ιστοριών από ταλαντούχους ηθοποιούς. (Του Εθνικού Κέντρου Βιβλίου)**

<http://www.mikrosanagnostis.gr/istoria.asp>

**Εκπαιδευτικό Λογισμικό Δημοτικού, από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του Υπουργείου Παιδείας.**

<http://www.pi-schools.gr/software/dimotiko/>

**Παιχνίδια μνήμης, λογικής, γνώσεων- τουΙδρύματος Μείζονος Ελληνισμού**

<http://www.imeakia.gr/>

**Εκπαιδευτικό υλικό, σχολικά βοηθήματα, διαδραστικές ασκήσεις, εκπαιδευτικά βίντεο, αφίσες και άλλα πολλά!**

<http://www.thrania.com/>

**Ο Γραφούλης και η Γραφούλα**

**Μια σελίδα αποκλειστικά για την Α' Δημοτικού**

<http://www.protaki.gr/>

**SaferInternet.gr**

Στην κατηγορία «Παιδιά» του SaferInternet.gr θα βρείτε ορισμένα ενδιαφέροντα παιχνίδια που σκοπό έχουν να μάθουν στο παιδί πώς να χρησιμοποιεί σωστά όχι μόνο το ίντερνετ, αλλά και πολλά ακόμα μέσα επικοινωνίας.

**thecolor.com**

Ένα από τα πιο παλιά site για ζωγραφική για παιδιά. Διαθέτει πληθώρα σχεδίων σε πάνω από 30 κατηγορίες που παραβάλλονται αλφαβητικά. Μπορείτε να γίνετε επίσης μέλος της συγκεκριμένης ιστοσελίδας με μια απλή εγγραφή, ώστε να αποθηκεύετε τα σχέδιά σας.  
origami-kids.com

Το origami είναι μια ασχολία που έγινε της μόδας τα τελευταία χρόνια. Πρόκειται γιακατασκευές με απλό χαρτί όπως οι σαΐτες και τα караβάκια που κατασκευάζαμε μικροί. Η διαφορά είναι πως η δραστηριότητα αυτή έχει εξελιχθεί και υπάρχουν πλέον πάνω από δέκα διαφορετικές κατηγορίες για να κατασκευαστούν τέτοια μικροαντικείμενα. Με τον τρόπο αυτό εξασκείται η δημιουργικότητα και εφευρετικότητα του παιδιού

**mikrosanagnostis.gr**

Επίσης προτεινόμενο για «Ευρωπαϊκό Βραβείο για Ποιοτικό Online Περιεχόμενο για Παιδιά» είναι το site του Εθνικού Κέντρου Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ). Η ιστοσελίδα αυτή είναι πολύ καλά οργανωμένη με πεδία τόσο για μεγάλους και εκπαιδευτικούς όσο και για παιδιά. Μπορούν οι μικροί μας φίλοι να βρουν το βιβλίο που ψάχνουν αλλά και να συμμετάσχουν σε διαγωνισμούς συγγραφής

## Ποιοτικές Ταινίες για Παιδιά



ΤΑ τελευταία χρόνια η κατάσταση στο χώρο της οπτικοακουστικής δημιουργίας και επικοινωνίας έχει αλλάξει ριζικά κυρίως με την πλατιά διάδοση των ψηφιακών μέσων καταγραφής κινούμενων εικόνων, αλλά κυρίως με την εντυπωσιακή δυνατότητα μεταφοράς τους μέσα από το γρήγορο ίντερνετ αστραπιαία σ' όλο τον πλανήτη.

Η θεσμική κατοχύρωση του Κινηματογράφου για Παιδιά και Νέους και η εισαγωγή του μαθήματος του κινηματογράφου και των οπτικοακουστικών μέσων στην Α/βάθμια και Β/βάθμια εκπαίδευση αποτελούν δύο από τις βασικότερες προϋποθέσεις για την ανάπτυξη στην Ελλάδα του παιδικού κινηματογράφου.

Ο κινηματογράφος για παιδιά και νέους (και εννοούμε πάντα τον ποιοτικό κινηματογράφο), προσφέρει στα παιδιά μια μεγάλη ποικιλία θεμάτων και ιστοριών, οι οποίες δίνουν απαντήσεις στις γεμάτες περιέργεια ερωτήσεις τους για τον κόσμο και το νόημα της ζωής.

Η χρήση ποιοτικών ταινιών έχει εκπαιδευτική διάσταση, προσφέροντας στα παιδιά μια μεγάλη ποικιλία θεμάτων και ιστοριών, οι οποίες δίνουν απαντήσεις στις γεμάτες περιέργεια ερωτήσεις τους για τον κόσμο και το νόημα της ζωής, αλλά και αισθητική διάσταση όπου καλλιεργούνται η αντίληψη και οι αισθήσεις τους και απαιτεί τη συμμετοχή όλων των αισθήσεων του παιδιού. Συνδέεται με την απόλαυση, τη διασκέδαση ή την ανία, υπάρχει σ' αυτόν η πραγματικότητα και η φαντασία, υπάρχουν αισθήματα και συναισθήματα, όταν τα παιδιά «μπαίνουν» στην ιστορία, ενώ είναι ένας χώρος πολιτισμού για το κοινό.

Η χρήση ταινιών στην εκπαιδευτική διαδικασία, απαιτεί αίσθημα ευθύνης απ' όλους τους ενήλικες-εκπαιδευτικούς που με οποιοδήποτε τρόπο εμπλέκονται σ' αυτή τη δραστηριότητα.

Δείτε προτάσεις ταινιών στους παρακάτω συνδέσμους:

[? Παιδική και Νεανική Ταινιοθήκη του Νεανικού Πλάνου](#)

[? Φεστιβάλ Θεσ/νίκης – Προτάσεις ταινιών](#)

[? ΚΕΣΑΝ – Προτάσεις ταινιών](#)

[? Ποιοτικές Ταινίες για παιδιά](#)

[? Ποιοτικές ταινίες για παιδιά](#)

[? Παιδική και Νεανική Ταινιοθήκη – Παιδικές και Νεανικές Ταινίες](#)

[? Το καναρινί ποδήλατο](#)

[? Ο Ψύλλος](#)

Δείτε τις

### **Τα Φανταστικά Ιπτάμενα Βιβλία του κυρίου Μόρις Λέσμορ (2011)**

Τα **Φανταστικά Ιπτάμενα Βιβλία του κυρίου Μόρις Λέσμορ** είναι μια ταινία **μικρού μήκους ταινία** κινουμένων σχεδίων που μάλιστα βραβεύτηκε με το **βραβείο Όσκαρ** στη σχετική κατηγορία το 2011, σε σενάριο και σκηνοθεσία του αμερικάνου εικονογράφου παιδικών βιβλίων **William Joyce**. Ο ήρωας της ταινίας είναι ο **Μόρις Λέσμορ**, ένας νεαρός μανιακός αναγνώστης που καθώς διαβάζει στο μπαλκόνι του στη Νέα Ορλεάνη, μεταφέρεται από μια ξαφνική καταιγίδα στη μαγική χώρα των ιπτάμενων βιβλίων, την φροντίδα των οποίων

### **Ο Ψύλλος (1990)**

Υπόθεση: Ένας μαθητής της ΣΤ Δημοτικού εκδίδει μία χειρόγραφη εφημερίδα, τον «Ψύλλο», αλλά αντιμετωπίζεται με αδιαφορία (στην καλύτερη περίπτωση) από τους συμμαθητές και τους συγχωριανούς του. Όταν όμως μια δημοσιογράφος από την Αθήνα φτάνει στο χωριό για να του πάρει συνέντευξη, θα αλλάξει και η στάση όλων, ειδικά των αρχών του χωριού, που βλέπουν την προοπτική της τουριστικής ανάπτυξης.

### **Λουλούδια Σπασμένα**

ο Δημοτικό Σχολείο Αρμένων σε συνεργασία με το Κινηματογραφικό Εργαστήρι Χανίων, παρουσιάζει το δραματοποιημένο ντοκιμαντέρ “λουλούδια σπασμένα”.

Το ντοκιμαντέρ το οποίο αφορά στην ανακάλυψη του Υστερομινωικού Νεκροταφείου Αρμένων στο Ρέθυμνο κέρδισε το πρώτο βραβείο στην κατηγορία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

### **Η “Κλειώ” η καλύτερη μαθητική ταινία**

Στη μικρού μήκους ταινία της Άννας – Μαρίας Σακελλαρίου, με τον τίτλο “Κλειώ”, αποτυπώνονται με άριστο τρόπο ψυχολογικές και κοινωνικές συνέπειες της μετανάστευσης.

Η Άννα – Μαρία Σακελλαρίου, από το Γυμνάσιο Οιχαλίας Τρικάλων, με αυτήν την ταινία πήρε το πρώτο βραβείο Καλύτερης Ταινίας στην κατηγορία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

### **Ο Μέγας Αλέξανδρος 3D-Animation**

Η πασίγνωστη ιστορία του Μεγάλου Αλεξάνδρου, ζωντανεύει στη μεγάλη οθόνη σε κινούμενα σχέδια. Παρακολουθήστε τη ζωή του από τα παιδικά του χρόνια, που ως πρίγκιπας της Μακεδονίας και εμπνευσμένος από τον μέντορά του Αριστοτέλη, προσπαθεί να γίνει σαν το πρότυπό του, το μυθικό Αχιλλέα. Μετά τον βίαιο θάνατο του πατέρα του, του βασιλιά Φιλίππου, από τον Δαρείο, ακολουθήστε τον Αλέξανδρο στην πορεία του για την κατάκτηση του κόσμου...

Η παραγωγή είναι Ιταλοϊαπωνική & η σκηνοθεσία από Ιάπωνα.

Αυτό που φέρνει η ταινία είναι μια γεύση από την εποχή, δεν αναμένουμε ιστορική πιστότητα...

### **Ευγένιος Τριβιζάς «Ένα δέντρο μια φορά The Boy And The Tree»**

Μια ταινία του Ευγένιου Τριβιζά. Απλώς εκπληκτική!

Το παραμύθι εκτυλίσσεται ένα χριστουγεννιάτικο βράδυ, όταν στο ζοφερό πεζοδρόμιο μιας πόλης συναντιούνται ένα παραμελημένο δέντρο και ένα φτωχό αγόρι. Το δέντρο βλέπει από τα παράθυρα των σπιτιών τα καταστόλιστα έλατα και ζηλεύει. Ζητά από το αγόρι να το στολίσει. Εκείνο όμως ούτε στολίδια έχει, ούτε χρήματα. Πώς είναι δυνατόν να στολίσει ένα μίζερο δέντρο στη μέση ενός παγωμένου πεζοδρομίου; Κι όμως... εκείνη η νύχτα είναι μια νύχτα ονείρων, μια νύχτα μαγική..

Για να μην ξεχάσουμε ότι είμαστε άνθρωποι...

Η ταινία βρίσκεται αναρτημένη στο youtube από τον χρήστη zootnikos